

Ленинградский
Малый оперный театр

В Москве в помещении филиала Большого театра 2 июля начались гастроли Ленинградского государственного ордена Ленина академического Малого оперного театра. Московские зрители впервые увидели в постановке театра оперу Ю. Мейтуса «Молодая гвардия». Главные роли исполняли: артисты С. Шапошников, Т. Лаврова, А. Ступальская, А. Алмазов, Ф. Ратнер, В. Щавинский, В. Кудрявцева, В. Левандо, Л. Петров, заслуженные артисты РСФСР О. Головина, А. Модестов, В. Райков.

Зрители тепло приветствовали участников спектакля, автора оперы Ю. Мейтуса, режиссера-постановщика Н. Охлопкова, художника В. Рындина и дирижера Э. Грикурова.

Вчера театр с успехом показал удостоенный Сталинской премии балетный спектакль М. Чулаки «Юность» в постановке режиссера Б. Фенстер и в оформлении Т. Бруни. Дирижировал спектаклем Е. Корнблит.